

# Alingsås Handbollklubb



## PROTOKOLL UK-MÖTE NR 3 18/19

**Plats:** Estrad

**Datum:** 2018-11-06

**Tid:** 18:00-20:00

**Närvarande:** Lisa Malmström, Therése Sonesson, Mia Von Der Luft, Maria Sundén, Martin Lernås

1. Första delen av mötet gemensamt med DK som också förde protokoll
2. Genomgång av checklista Ungdomsavslutning 9/12
3. UK ordnar ledar-AW 17/12 - Inbjudan ut via FB-gruppen: Alingsås HK Ledargrupp - TS
4. Ledarträff med värdegrundsarbete februari 2019 - MLe
5. Diskussion kring vår läktarkultur
6. Återkoppling Dunrossdagen – Barns Självkänsla och självförtroende
7. Nästa möte tisdag 29/1 2019 18:00

Skrivet av: Lisa Malmström

Justerat: Therése Sonesson